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В преддверии олимпийских игр 2014 года  Торгово-Промышленная Палата г. Сочи и ЗАО «Компания объединенных кредитных карточек» (UCS) приглашают Вас принять участие в конференции, посвященной развитию платежной инфраструктуры в г. Сочи.  Мероприятие состоится 6 марта в конференц-зале Торгово-промышленной палаты по адресу:    г. Сочи, ул. Кубанская, 15, Конгресс- Холл, 1 этаж.
В рамках конференции, организованной ТПП совместно с компанией UCS, будет представлена практическая информация о том, как организовать прием платежей с использованием карт на  торгово-сервисном предприятии, какие технологические решения при этом можно использовать, а также продемонстрированы примеры успешно внедренных проектов в г. Сочи.

В конференции примут участие представители платежной системы Visa – официального спонсора олимпийских игр, компании UCS и Сбербанка России - двух ведущих  поставщиков платежных решений для торгово-сервисных предприятий в России,  представители торгово-сервисных предприятий.
Вы сможете задать интересующие Вас вопросы, касающиеся практических аспектов внедрения современных решений по приему платежных карт именно на предприятии Вашего сектора, установить контакты с представителями компаний-провайдеров данных услуг, а также получить информацию от коллег по отрасли, успешно использующих подобные инструменты в своей работе.

Для регистрации и подтверждения Вашего участия в конференции, просим обращаться в организационный комитет:
 +7  (988) 188-79-67 Яковенко Марина;

+7  (918) 304-40-00 Рыбий Наталья,   
по электронной почте  ucs_sochi@abgcard.ru.    
