Правила участия в проекте “Дисконтный Клуб” для предприятий

В настоящий момент проект реализован только для предприятий г. Саратова

Мы предлагаем Вашему предприятию принять участие в разработанной нами Коалиционной дисконтной программе, созданной для объединения партнеров Компании UCS и других заинтересованных предприятий в общий 
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“Дисконтный Клуб”

Наш проект состоит в том, что Предприятия - участники проекта выдают своим клиентам дисконтные карты, выпущенные и поддерживаемые Компанией UCS на единой технологической платформе, что позволяет программировать и затем учитывать размер дисконта или накапливать баллы на одной карте для каждого конкретного предприятия – участника проекта.

 Соответственно клиент получает скидки или накапливает баллы во всех предприятиях –участниках но по индивидуальной, разработанной для каждого предприятия отдельно, схеме. 

Каждое предприятие - участник само устанавливает алгоритм накапливания баллов или предоставления скидок в своих торговых точках, который учитывается при совершении сделок или при использовании накопленных дисконтных баллов.

Дисконтные карты передаются предприятиям участникам с рассрочкой платежа в один месяц по цене 60 рублей за карту и по цене 30 рублей за карту, если карты приобретаются с предоплатой. Предприятия в свою очередь реализуют карты своим клиентам по рекомендуемой UCS  цене 100 рублей или по своему усмотрению.

Выгоды для предприятий – участников “Дисконтного Клуба” очевидны:

- Значительно снижаются издержки на организацию и ведение собственного дисконтного или бонусного проекта (внедрение такого проекта в одном отдельно взятом магазине стоит от 10 тысяч рублей за инсталляцию и от 10 тысяч рублей ежемесячно за ведение проекта, в предлагаемой Вам коалиционной программе участники не платят ничего до появления реальных пользователей программы).

- Карты могут приниматься на том же оборудовании, которое устанавливается для  приёма в оплату международных банковских карт. 

- Самостоятельный выбор схемы начисления бонусных баллов или предоставления скидок.

- Услуги Компании UCS по организации и ведению баз данных, предоставление ежемесячны отчетов, ежедневный отчет об операциях и т.д. 

- Услуги колл-центра компании UCS для оперативного предоставления держателям дисконтных карт всей необходимой информации.

В качестве начального продвижения проекта нами реализовано:

- Распространение 2000 карточек в качестве абонемента на посещение футбольных матчей на стадионе «Локомотив», 

- Реклама в журнале «Твой спорт» и на Интернет сайтах команды «Сокол» и Компании UCS с указанием названий участников программы и предлагаемых ими дисконтных бонусных программ. В дальнейшем возможно более широкое размещение информации об участниках программы как силами компании UCS так и предприятий – участников проекта. 

Организацию и техническую поддержку проекта осуществляет ЗАО “Компания объединенных кредитных карточек”.

Если Вас заинтересовало наше предложение, обращайтесь, пожалуйста, в филиал Компании UCS в Саратове:

Тел.  – (88452) 45-96-50

Моб. (88452) 53-84-82

E-mail – ucs_saratov@abgcard.ru

