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ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ПЕРВОГО ЭТАПА СОВМЕСТНОЙ ПРОГРАММЫ, ОРГАНИЗОВАННОЙ КОМПАНИЕЙ UNITED CARD SERVICE                            и VISA International в г. Сочи.

· В программе принимают участие 60 торговых предприятий города Сочи – партнеры компании UCS и держатели карт платежной системы VISA. 
· В конце первого этапа главные призы получили держатели карт             Visa, выполнившие все условия Программы, а также 5 торговых предприятий принимающих участие в Программе, у которых в наибольшей степени увеличился оборот и количество операций по картам VISA по итогам августа.
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14 сентября 2007 года, г. Сочи
Компания Объединенных Кредитных Карточек (UCS) и международная платежная система Visa International провели пресс-конференцию, на которой подвели итоги первого этапа совместной Программы Торговой Мотивации, и наградили наиболее активных участников. 

Программа Торговой Мотивации проходит в городе Сочи с 01 августа по 30 сентября и направлена на активизацию использования карт Visa в торгово-сервисных   предприятиях при оплате товаров и услуг. 

Андрей Вылегжанин, руководитель департамента по развитию бизнеса представительства Visa в России, вице-президент Visa CEMEA, отмечает: «То, что город Сочи был заслуженно выбран столицей Олимпийских игр 2014 года, вдвойне приятно для Visa. Как многие знают,  Visa является спонсором Олимпийских игр и единственной платежной картой, которая принимается на территории проведения главного спортивного праздника мира. Но уже сегодня жители Сочи имеют возможность на личном опыте убедиться насколько просто и удобно расплачиваться за покупки с помощью карты Visa. А благодаря акциям UCS, одного из самых активных наших партнеров в плане развития безналичных платежей в России, обычный процесс оплаты покупок по карте Visa может принести еще и замечательные призы».    

   
Программа состоит из двух этапов, первый из которых прошел с 01 по 31 августа, второй начался 1 сентября и продлиться до 30 сентября. Участниками Программы являются: торговые предприятия – партнеры Компании UCS, и все держатели карт Visa. Каждый раз, оплачивая покупку или услугу по карте Visa на предприятии-участнике Программы, клиент получает гарантированный приз (застежку-карабин), а также, выполнив определенные условия, может получить один из главных призов - МР3-плеер. Торговые точки получают призы в зависимости от количества совершенных операций по картам Visa по итогам  каждого из этапов программы. 

Виноградова Елена Заместитель, генерального директора компании UCS:
В 2005 году в городе Сочи нами была впервые проведена совместная  с VISA программа торговой мотивации, ее результаты убедили нас в эффективности проведения совместных мероприятий и вот уже 3-й год мы регулярно проводим их в разных городах России. В Сочи Программа идет в  третий раз, а по общему счету это уже наша пятая совместная с VISA программа.

Основной особенностью этого года является, наверное то, что Сочи стал олимпийским городом. Это в значительной мере определит его дальнейшее экономическое развитие, повышение качества и бурный рост сферы услуг, которая уже немыслима без банковских карт и развитой системы безналичных платежей. В этой связи нам необходимо обеспечивать такой уровень сервиса  для наших партнеров, который позволит им в свою очередь обслуживать своих клиентов на самом высоком уровне. Именно в этом мы видим свою основную задачу на дальнейший период. 
Кроме того, в период время проведения общей программы, а также в связи с 15 летием нашей компании, нами проводятся самостоятельные мероприятия рекламного характера направленные на развитие клиентской сети в регионе. 
Для руководителей предприятий проводится презентация услуг предоставляемых UCS, а также вручаются сувениры с нашей фирменной символикой из собственного призового фонда.   

По итогам первого этапа Программы были награждены:

держатели карт Visa, выполнившие все условия  программы (призы – МР3-плееры) ими стали:
- Сухов Александр;
- Альтергот Оксана;
- Подкупаева Людмила.
Коллективы 5 торговых предприятий у которых в августе наиболее значительно увеличился оборот и количество сделок по картам VISA (призы - дипломы, Кофеварки, радио-телефоны и другие призы).
- “ГРАНД ОТЕЛЬСПА “РОДИНА” 

- ООО “ОДИССЕЯ”

- ООО “ГРАНД ЛАСКАЛА” 

- ОАО “ЛАЗУРНАЯ”

- ООО “ПРОМЕТЕЙ И МИР”

Краткая информация о Visa:
Visa обеспечивает взаимодействие между держателями карт, предприятиями торговли и услуг, а также финансовыми учреждениями посредством крупнейшей в мире сети электронных платежей. Продукты Visa позволяют покупателям и продавцам легко и уверенно осуществлять торговлю как в реальном, так и в виртуальном мире. Visa стремится обеспечить устойчивое развитие систем электронных платежей в целях удовлетворения потребностей всех заинтересованных сторон и стимулирования экономического роста.

В настоящее время мировой оборот по картам Visa составляет более 4,6 триллионов долларов США. Карты Visa принимаются к оплате по всему миру. Visa/Plus является одной из самых обширных глобальных сетей банкоматов, которая обеспечивает выдачу наличных денег в местной валюте в 170 странах мира. 

Visa является одной из самых крупных платежных систем в России. По данным на конец первого квартала 2007 года, российскими банками-членами Visa выпущено 36,6 миллиона карт Visa. Ежегодный оборот по картам Visa в России составил более 93 миллиардов долларов США, что является значительным вкладом в развитие российской экономики, а также показателем роста доверия потребителей к карточным продуктам Visa как безопасному и удобному способу оплаты товаров и услуг. В России карты Visa обслуживаются в более 220 тысячах точек приема, включая более 36 тысяч банкоматов. Таким образом, Visa предоставляет российским и иностранным держателям карт Visa широкую сеть приема пластиковых карт в России. Более подробную информацию Вы можете получить на сайте www.visa.com.ru.

Краткая информация о UCS:
UCS - ЗАО «КОКК» – крупнейшая процессинговая  компания, обслуживающая около 50% оборота по сделкам, совершаемым в России держателями международных и локальных банковских карт. Компания предоставляет сервис по эквайрингу полного спектра карт основных международных платежных систем – VISA, MasterCard, Diners Club и  JCB,                                        по внутрироссийским платежным картам – СТБ и картам Росбанка, а также по локальным небанковским картам  предприятий торговли и сервиса. 

Головной офис UCS размещается в Москве. В настоящее время  ЗАО «КОКК» имеет 14 филиалов в городах: С-Петербург, Нижний Новгород, Сочи, Самара, Волгоград, Казань, Екатеринбург, Ростов-на-Дону, Уфа, Саратов, Краснодар, Пермь, Новосибирск, Воронеж. 

Являясь полностью сертифицированным провайдером услуг по эмиссии карт платежных систем VISA Int. и MasterCard Int. (TPP & MSP), Компания также предоставляет услуги по выпуску карт для многих банков, включая услуги по поддержке парка банкоматов и терминалов.
*   *   *
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