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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Global Payments представляет результаты за первый квартал 2014  финансового года и сообщает о назначении нового Главного исполнительного директора компании

Атланта, 1 октября 2013 г. -- Global Payments Inc. (NYSE: GPN), ведущая международная процессинговая компания, специализирующаяся на обслуживании электронных платежных транзакций, объявила о финансовых результатах за первый квартал 2014 финансового года, завершившегося 31 августа 2013 г.: совокупный доход вырос на 7% до 629.7 млн. долларов по сравнению с аналогичным периодом годом ранее; доход на акцию вырос на 15% до 1.00  долл. по сравнению с годом ранее. 

Совет директоров Global Payments объявил о назначении Джеффри Слоана (Jeffrey S. Sloan), занимавшего пост Президента компании, на должность Главного исполнительного директора (Chief Executive Officer). Г-н Слоан заменил Пола Гарсию (Paul R. Garcia), занимавшего этот пост с 1999 года; при этом г-н Гарсия остался Председателем Совета директоров компании.
Джеффри Слоан имеет более 20 лет опыта работы в финансовой индустрии, присоединился к команде Global Payments в 2010 в должности Президента и стал Главным исполнительным директором компании с октября 2013 года. В последнее время г-н Слоан отвечал за развитие американского направления и руководил слияниями и поглощениями компании на международном уровне, в сферу его ответственности также входило управление рисками, развитием отношений с партнерами и клиентами, маркетинговые и корпоративные коммуникации. 

До этого, г-н Слоан был партнером и руководителем международной практики Финансовых Технологий в компании Goldman, Sachs & Co. На этом посту он осуществлял стратегическое развитие направления платежных технологий в инвестиционно-банковском секторе. 

Пол Гарсия (Paul R. Garcia) являлся Главным исполнительным директором Global Payments c  июня 1999 г. и Председателем Совета директоров с октября 2002 г. Под руководством г-на Гарсии Global Payments стала публичной компанией в 2001 году и к 2013 году превратилась в международную корпорацию с совокупным доходом, превышающим 2.5 млрд. долл. по итогам 2013 финансового года, завершившегося 31 мая 2013 года.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
О Global Payments

Global Payments Inc. (NYSE:GPN) является ведущим поставщиком услуг по обслуживанию электронных транзакций торговым предприятиям, независимым торговым организациям (Independent Sales Organizations), финансовым компаниям, государственным агентствам и международным корпорациям, расположенным в США, Канаде, Европе и Азиатско-тихоокеанском регионе. Global Payments входит в список компаний Fortune-1000 и предлагает широкий спектр процессинговых решений по обслуживанию кредитных и дебетовых карт, закупочных карт, подарочных карт, обработке электронных чеков и их проверке, а также обслуживанию сети терминалов. Более подробная информация представлена на сайте www.globalpaymentsinc.com.

В России Global Payments представляет ЗАО «Компания объединенных кредитных карточек» (UCS), входящая в группу Global Payments Inc. (www.ucs.su)

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

О компании UCS
United Card Service (А Global Payments Inс. Company) (UCS) - ЗАО «Компания объединенных кредитных карточек» (компания группы Глобал Пейментс) – одна из крупнейших процессинговых компаний в России, обслуживающая около 25% оборота по сделкам, совершаемым держателями международных и локальных платежных карт в России. Компания предоставляет услуги по эквайрингу карт основных международных платежных систем – VISA International, MasterCard Worldwide, Union Pay, JCB International и российской платежной системы Золотая Корона, а также по локальным небанковским картам  предприятий торговли и сервиса. 

Головной офис компании размещается в Москве. В настоящее время ЗАО «КОКК» имеет  35 региональных отделений в городах России: 

Являясь полностью сертифицированным провайдером услуг по эмиссии карт платежных систем VISA Int. и MasterCard Worldwide (TPP & MSP), компания предоставляет услуги по выпуску карт для банков, включая услуги по поддержке парка банкоматов и терминалов.

www.ucs.su 

Контакты:

e-mail: pr@abgcard.ru 


