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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Крупнейшая процессинговая компания по обслуживанию платежных карт в России United Card Service отмечает 20-летний юбилей ростом показателей и утверждением новых стратегических приоритетов
23 ноября 2012 года, г. Москва -  ЗАО «Компания объединенных кредитных карточек» (United Card Service, A Global Payments Inc.Company) отмечает свое 20-летие.  Являясь правопреемницей структур «Интуриста» (ВАО «Интурсервис»), которые создавали систему обслуживания банковских карт в СССР и в России, компания первой начала предоставление услуг по обслуживанию карт международных платежных систем с 1992 года и стояла у истоков развития рынка безналичных платежей в стране. 
Долгое время оставаясь практически единственным эквайрером в России и на всем пост-советском пространстве, компания UCS развивала платежную инфраструктуру, совершенствуя технологическую платформу по обслуживанию карт, став, по сути, законодателем стандартов в области безналичных карточных платежей. 
На сегодняшний день UCS – одна из крупнейших в России процессинговых структур, основные бизнес направления которой включают предоставление услуг по  эквайринговому обслуживанию карт Visa, MasterCard, UnionPay, JCB и Золотая Корона, услуг по  поддержке эмиссии карт Visa и MasterCard, а также реализацию разнообразных  бизнес-проектов основанных на процессинговых технологиях, в частности, проектов по выпуску и обслуживанию предоплаченных небанковских карт для торговых сетей.

В 2009 году UCS вошла в состав ведущей международной процессинговой компании Global Payments Inc., что позволило российским клиентам компании получить доступ к интернациональным технологическим ресурсам, а для международных клиентов сети создало предпосылки для успешного освоения российского рынка. 

По состоянию на начало ноября 2012 года компания UCS выпустила и обслуживает  свыше 5 млн. карт для 144 банков, обслуживает 7000 банкоматов.  По торговому эквайрингу компания работает с более чем  с  75000 точек приема карт. При этом оборот компании по картам в сети обслуживаемых торгово-сервисных предприятий с января по ноябрь 2012 г. составил 7 млрд. долл, а количество транзакций в сети обслуживаемых предприятий - 85 млн. В 2012 году компания достигла роста объемов операций по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 74% и на 86% по количеству проведенных транзакций. Филиальная сеть компании выросла в два раза за последний год до 35 подразделений на территории России.   
Являясь высокотехнологичной компанией, UCS в 2012 году успешно внедрила инновационные бесконтактные платёжные технологии MasterCard PayPass  и Visa PayWave, в частности,  в сетях BP, Starbucks и KFC. Компания акцентирует свое внимание на расширении предложения продуктов и услуг в современных рыночных сегментах, требующих инновационных решений, таких как электронная и мобильная коммерция. В связи с активным развитием предложения в области электронной коммерции, компания в 2012 году завершила построение интерфейса и начала сотрудничество с международным провайдером решений в этой области - Cyber Source.

Учитывая изменения условий рынка, UCS выделяет в качестве приоритетной задачи выход на новый качественный уровень предоставления услуг держателям банковских карт. Одним из решений компании является развитие сотрудничества с банками в рамках модели реферального партнерства, которая активно используется на международном рынке и позволяет банкам-партнерам обеспечивать наиболее качественный сервис своим клиентам, существенно экономя на создании собственной технологической инфраструктуры. «Наша стратегическая цель заключается в сотрудничестве с партнерами – банками и торгово-сервисными предприятиями  - для максимально полного удовлетворения потребностей конечного потребителя, частного лица, заинтересованного в получении современных, качественных услуг при использовании платежных карт», - отметил Генеральный директор компании UCS Владимир Комлев.
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О компании UCS
United Card Service (А Global Payments Inс. Company) (UCS) - ЗАО «Компания объединенных кредитных карточек» (компания группы Глобал Пейментс) – одна из крупнейших процессинговых компаний в России, обслуживающая около 35% оборота по сделкам, совершаемым держателями международных и локальных платежных карт в России. Компания предоставляет услуги по эквайрингу карт основных международных платежных систем – VISA International, MasterCard Worldwide, Union Pay, JCB International и российской платежной системы Золотая Корона, а также по локальным небанковским картам  предприятий торговли и сервиса. 

Головной офис компании размещается в Москве. В настоящее время ЗАО «КОКК» имеет                             35 региональных отделений в городах России: 
Являясь полностью сертифицированным провайдером услуг по эмиссии карт платежных систем VISA Int. и MasterCard Worldwide (TPP & MSP), компания предоставляет услуги по выпуску карт для банков, включая услуги по поддержке парка банкоматов и терминалов.

www.ucs.su 
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