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Подведены итоги и определены победители маркетинговой акции компаний Visa International и United Card Service в Новосибирске и Сочи

Москва, 30 ноября 2012 года – ЗАО «Компания объединенных кредитных карточек» (United Card Service) и международная платежная система Visa подвели итоги совместной маркетинговой программы «Попробуйте - Вам понравится получать от покупок еще больше удовольствия», проводившейся в Новосибирске в период с 1 сентября по 30 октября и в Сочи в период с 21 октября по 21 ноября.

Целями акции были привлечение держателей карт Visa  к использованию их при совершении покупок в торгово-сервисной сети, обслуживаемой компанией UCS, а также развитие сотрудничества с новыми предприятиями. 

Держатель карты, каждый раз совершая покупку в одном из предприятий-участников акции, получал гарантированный приз и при соблюдении заявленных в начале кампании условий премировался цифровым фотоаппаратом Samsung. 

Призы получили также торгово-сервисные предприятия, продемонстрировавшие наибольший рост продаж по картам Visa за время проведения акции. Отдельного вознаграждения удостоились и те предприятия, которые заключили в указанный период договоры c компанией UCS на обслуживание держателей карт.    

В Новосибирске в акции приняли участие более 170 торгово-сервисных предприятий, а в Сочи более 100. По результатам кампании было награждено специальными призами  10 финалистов-держателей карт в Новосибирске и 10 в Сочи, представителям 10 торговых предприятий-победителей были вручены аудио системы Samsung. Еще 20 предприятий, подписавших с компанией UCS договор на обслуживание сделок по картам и начавших работу в период проведения маркетинговой кампании, удостоились специального приза - музыкального центра. 

Награждение победителей состоялось в рамках торжественных церемоний с участием руководства компании-организатора акции. Подводя итоги, заместитель генерального директора UCS Елена Виноградова отметила: «Задачи, которые мы ставили перед собой при проведении совместной с Visa акции, состояли в развитии сети приема карт в городах России и в стимулировании держателей к их использованию для совершения  ежедневных покупок. Сегодня мы можем с радостью констатировать, что акция полностью оправдала наши ожидания. В частности, в Новосибирске наблюдался рост оборотов по картам Visa  в сети предприятий-участников более чем в 4 раза, что намного превысило показатели прошлого года. Также за время акции к сотрудничеству было привлечено более 70 новых торговых точек. Но это не предел. Мы уверены, что в регионах-участниках кампании есть значительный потенциал для развития системы безналичных платежей». 
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О компании UCS

United Card Service (А Global Payments Inс. Company) (UCS) - ЗАО «Компания объединенных кредитных карточек» (компания группы Глобал Пейментс) – одна из крупнейших процессинговых компаний в России, обслуживающая около 33% оборота по сделкам, совершаемым держателями международных и локальных платежных карт в России. Компания предоставляет услуги по эквайрингу карт основных международных платежных систем – VISA International, MasterCard Worldwide, JCB International, а также по локальным небанковским картам  предприятий торговли и сервиса. 

Головной офис компании размещается в Москве. В настоящее время ЗАО «КОКК» имеет                             35 региональных отделений в городах России: 

Являясь полностью сертифицированным провайдером услуг по эмиссии карт платежных систем VISA Int. и MasterCard Worldwide (TPP & MSP), Компания предоставляет услуги по выпуску карт для банков, включая услуги по поддержке парка банкоматов и терминалов.

Более подробно информация о компании представлена на сайте: www.ucs.su 
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