Условия проведения стимулирующей лотереи

«Попробуйте – вам понравится»

Срок проведения лотереи: с 1 апреля 2011 года по 31 марта 2012 года. Организатор лотереи: ООО «Экшн». Принять участие в лотерее можно, оплатив товары, работы или услуги картами Visa или Visa Electron, выпущенными банками, участвующими в лотерее, за исключением корпоративных карт Visa: Visa Business, Visa Purchase, Visa Procurement, а также предоплаченных карт Visa. Лотерея проводится в 3 розыгрыша: 1-й – с 1 апреля по 30 июня 2011 года, 2-й – с 1 июля по 30 сентября 2011 года, 3-й – с 1 октября по 31 декабря 2011 года. Размер выигрыша не может превышать 1,5 млн (одного миллиона пятисот тысяч) рублей. Информацию об организаторе лотереи, о правилах ее проведения, банках, участвующих в лотерее, количестве призов, итогах, сроках, месте и порядке их получения можно узнать на сайтах www.rusloterei.ru или www.visa.com.ru.

 Сумма платежа по дебетовым картам Visa может быть ограничена денежными средствами, доступными  на счете держателя карты на момент осуществления операции, и лимитом единовременного расходования средств, а также может зависеть от типа карты, условий договора с банком и применимым законодательством.

Корпорация «Виза Интернэшнл Сервис Ассосиэйшн» (Visa International Service Association) (США) предоставляет банкам возможность эмитировать платежные карты Visa. Банки-эмитенты могут устанавливать ограничения по выпуску карт Visa. Обращайтесь в банки за информацией об условиях выпуска и обслуживания платежных карт Visa. 

