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ПОДВЕДЕНЫ ОБЩИЕ ИТОГИ, А ТАКЖЕ ОПРЕДЕЛЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ ВТОРОГО ЭТАПА СОВМЕСТНОЙ ПРОГРАММЫ, ОРГАНИЗОВАННОЙ КОМПАНИЕЙ UNITED CARD SERVICE и VISA International                                в городах Самара и Тольятти. 
· В программе принимало участие около 70 торговых предприятий городов Самара и Тольятти 
По результатам второго этапа победителями стали держатели карт Visa, выполнившие заявленные условия Программы, а также              торгово-сервисные предприятия, наиболее активно проявившие себя во время проведения Программы.                   
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14 августа 2007 года, г. Самара
Компания Объединенных Кредитных Карточек (UCS) и международная платежная система Visa International провели пресс-конференцию, на которой подвели общие итоги прошедшей Программы Торговой Мотивации, а также наградили победителей второго этапа. 

Программа Торговой Мотивации проходила в городах Самара и Тольятти              с 01 июня по 31 июля и была направлена на активизацию использования карт Visa в торгово-сервисных предприятиях при оплате товаров и услуг. 

Андрей Вылегжанин, руководитель департамента по развитию бизнеса представительства Visa в России, вице-президент Visa CEMEA, отметил: «Компания UCS является сегодня одним из наиболее активных участников рынка платежных карт по развитию безналичных платежей. Благодаря своим маркетинговым акциям она доносит информацию об удобстве и безопасности карты Visa как платежного средства до держателей карт и торговых точек различных областей России. Со своей стороны, Visa всегда поддерживает начинания в области развития инфраструктуры приема карт, а также повышения финансовой грамотности населения». 

Программа состояла из двух этапов, первый - с 01 июня по 30 июня, второй - с 01 июля по 31 июля.  В Акции приняли участие, как торговые предприятия – партнеры Компании UCS, так и держатели карт Visa. Каждый раз, оплачивая покупку или услугу по карте Visa на предприятии-участнике Программы, покупатель получал гарантированные призы (застежку-карабин или фляжку), а также, выполнив определенные условия, имел возможность получить один из главных призов -  МП3-плеер. 

                                                                                                                                         Виноградова Елена Заместитель, генерального директора компании UCS:

Важнейшими критериями оценки программ торговой мотивации являются не только и не столько финансовые показатели, которые у нас, к слову, довольно высокие, очень важно повышение осведомленности наших партнеров о предлагаемых новых услугах. Учитывая, что деятельность Компании  высокотехнологична и продвижение новых продуктов нашим клиентам, т. е. торгово-сервисным предприятиям, напрямую связано с информированностью держателей карт, сотрудничество с компанией VISA Int.  в организации программ торговой мотивации является для нас очень продуктивным.

Это была наша четвертая совместная программа, с 1 августа  началась пятая в городе Сочи, и мы надеемся, что это практика будет продолжаться.

Теперь немного статистики: оборот по картам VISA за два месяца программы составил 1 миллион 100 тысяч долларов США, что полностью соответствует заявленным целям, а количество сделок составило 3 400, что превышает планируемые показатели более, чем на 100%.
Также хочу напомнить, что в связи с приближающимся 15 летним юбилеем нашей компании, нами проводились самостоятельные мероприятия рекламного характера, направленные на развитие клиентской сети в регионе. 

Для менеджеров и руководителей предприятий проводились презентации  услуг предоставляемых компанией, вручались ценные сувениры с фирменной символикой UCS из собственного призового фонда.   

По итогам второго этапа Акции были награждены:

держатели карт Visa, выполнившие заявленные условия (призы – МП3- плееры),  

5 торговых предприятий, у которых за время второго этапа программы в наибольшей степени увеличился оборот и количество операций по картам VISA (дипломы, DVD-проигрыватели, различные сувениры):
- ООО “ИТЕРНАЛ”
- ЗАО “ГРИНТЕРС”
- ООО "ДОМАНИ СПБ"
- ООО “МОДНЫЙ КОНТИНЕНТ”
- ООО “СТАР БЭГС”
DVD-проигрыватели получили также предприятия заключившие договор на обслуживание карт с Компанией UCS во время проведения Программы.
         Краткая информация о Visa:
Visa обеспечивает взаимодействие между держателями карт, предприятиями торговли и услуг, а также финансовыми учреждениями посредством крупнейшей в мире сети электронных платежей. Продукты Visa позволяют покупателям и продавцам легко и уверенно осуществлять торговлю как в реальном, так и в виртуальном мире. Visa стремится обеспечить устойчивое развитие систем электронных платежей в целях удовлетворения потребностей всех заинтересованных сторон и стимулирования экономического роста.

В настоящее время мировой оборот по картам Visa составляет более 4,6 триллионов долларов США. Карты Visa принимаются к оплате по всему миру. Visa/Plus является одной из самых обширных глобальных сетей банкоматов, которая обеспечивает выдачу наличных денег в местной валюте в 170 странах мира. 

Visa является одной из самых крупных платежных систем в России. По данным на конец первого квартала 2007 года, российскими банками-членами Visa выпущено 36,6 миллиона карт Visa. Ежегодный оборот по картам Visa в России составил более 93 миллиардов долларов США, что является значительным вкладом в развитие российской экономики, а также показателем роста доверия потребителей к карточным продуктам Visa как безопасному и удобному способу оплаты товаров и услуг. В России карты Visa обслуживаются в более 220 тысячах точек приема, включая более 36 тысяч банкоматов. Таким образом, Visa предоставляет российским и иностранным держателям карт Visa широкую сеть приема пластиковых карт в России. Более подробную информацию Вы можете получить на сайте www.visa.com.ru.

Краткая информация о UCS:
UCS - ЗАО «КОКК» – крупнейшая процессинговая  компания, обслуживающая около 50% оборота по сделкам, совершаемым в России держателями международных и локальных банковских карт. Компания предоставляет сервис по эквайрингу полного спектра карт основных международных платежных систем – VISA, MasterCard, Diners Club и  JCB , а также по внутрироссийским платежным картам – СТБ и картам Росбанка, а по локальным небанковским картам  предприятий торговли и сервиса. 

Головной офис UCS размещается в Москве. В настоящее время  ЗАО «КОКК» имеет 14 филиалов в городах: С-Петербург, Нижний Новгород, Сочи, Самара, Волгоград, Казань, Екатеринбург, Ростов-на-Дону, Уфа, Саратов, Краснодар, Пермь, Новосибирск, Воронеж. 
Являясь полностью сертифицированным провайдером услуг по эмиссии карт платежных систем VISA Int. и MasterCard Int. (TPP & MSP), Компания также предоставляет услуги по выпуску карт для многих банков, включая услуги по поддержке парка банкоматов и терминалов.
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